於萬

·月前痛悼總統 蔣公崩逝,震感念總統 蔣公的恩德,特 (本報訊)本校夜間部大衆傳播系第四屆畢業校友葉森松

友葉森松完成 蔣公望像

蔣公塑像,獻給母校,以表達對蔣公愛戴之情

社址:中國文化學院

編輯室·二三三

中華民國五 十七年十月十日 校刊·非賣品

創刊 第二九九號 人行發 郭 長 耐 :長社副

高

樂 崇 公 主

:刷

印

室係關共 學 刷 印 心中動活生學

趙 雲

泰

幹事,日二鄔之玲 事,業已改選完星 ,史二何美華爲總

筆八十盒。 、毛 盒、水彩筆五十盒 問國軍第一育幼院 該會日前在常慧 ,並贈送粉腊筆廿 成教官率領下,訪

二日(星期四)中 午十二時卅分假大 義館健身房學行升 (本報訊)空手 空手道社 升段表演

同學前往參觀。 段審查表演,歡迎

表欣慰,並致函葉,而對於葉校友獻, 係愛國愛校之舉更 學校之舉更

人,並陳列在博物
送抵本校呈給創辦

下,完成這座塑像

日昨該座塑像已

創辦人對於葉校

他爲華岡議士。 偉大精神,決定聘

陳列博物館供中外

愛國家、愛學校的校友謝謝他愛領袖

年聯誼會正副總幹

本報訊)女青

訪國軍育幼院 女青年聯會-於復興商工美工科 葉校友目前任教

前往宜蘭縣三星鄉

家劉墉,應華岡博物館邀請,已於十七 各方矚目,現任職中視新聞部的青年畫 幅。預定二十六日結束。 日假該館第十六區展出國畫山水三十餘 (本報訊)曾主持「分秘必爭」而受 共三 十餘幅預定展出十 很難相信崔

換展。 國美展、亞細亞現代美展、中日美術交師生美展國畫第一名,多次應邀參加全 劉墉畢業於師大美術系,曾獲得師大 權威。 無冕之王所代表的是只有榮譽,並沒有

泛博物館展出,獲得了極高的評價。 劉墉的此次個展曾於不久前在省立歷

動服務

動之二年級同學。 過相同性質訓練活 樂興趣及未曾參加有登山、野營、康 五日學辦假期活動服務人員甄選訓練。 國靑年服務社將在五月二十三日到二十 業成績七十分以上 參加甄選同學須學 -登山、野營、康 的本校暑期社會服本校名額共三名,甄選服務熱心且具 操行乙等,體位 據課指組表示, 本報訊)爲擴大青年服務工作,中 之外,其他隊員公 文藝二郭錫隆、律 果助教、隊長郭志 陳德新、大陸研一 布如下:德三劉勝 龍、副隊長陳錦雲 務隊,除領隊郭至 二周三仁、律研 華、日二林淇養、

乙等。 費二百元,自行繳 青年活動中心。膳 訓練地點在劍潭

日一個星期時間, 隊員 付。 社 會 名單公 服務 隊 布 -度 (本報訊) 甫自韓國來台,應邀在六 與分析。

半個中國人、可以以半個外國人的客觀半個中國人、可以以半個外國人的客觀。」崔將軍生長在北平、並在中國受家。」崔將軍生長在北平、並在中國受家。」崔將軍生長在北平、並在中國受家。」崔將軍說:「我不是專家,但是我是 口音以及**豐** 雅的國語,

是民國六十二年四月,他接受了創辦人崔將軍說他與華岡曾河一段緣,那就 所頒贈的名譽哲士學位。崔將軍以無冕 將軍不是中國人。 之王來形容這份光彩,但他說:「這份

優異成績畢業於中央軍官學校,因而獲民國二十五年崔將軍以全班第二名的 得了勤學獎章,在往後披星戴月的戎馬 生活裏,這枚勤學獎章一直被他珍藏着

營二蕭國和 家二王麗雲

上沒有人所可比擬的政治家與軍事家,韓國總統李承晚來台訪總統蔣公是現代史韓國總統李承晚來台訪總統蔣公是現代史韓國總統李承晚來台訪總統蔣公對他

承晚來台訪總統 蔣公對他|年,他配着這枚獎章陪侍

長辭,但從全民表現出來的精神看,台曆於中國的文化傳統。 蔣公雖然與世他說他敬佩於 蔣公的仁、義精神,服 灣是不會輕易低頭的 0

將軍特引總統 蔣公「道德的勇氣」中 股於西方首都和談的時候。」崔將軍並 敗於西方首都和談的時候。」崔將軍並 說:「越南的淪陷,並不只代表越南的 論陷,它代表着深痛的教訓。」最後崔 為陷,它代表着深痛的教訓。」最後崔 医,他說:「與其責怪前方戰士的不力因,他說:「與其責怪前方戰士的不力的分析越南之所以演變成今日局勢的原的分析越南之所以演變成今日局勢的原格任韓國駐越南、泰國、西德大使多年擔任韓國駐越南、泰國、西德大使多年

導組辦理手續 位夜間部同學請速 0 絡 以電話與郭助教聯

為一層樓,即在六樓屋頂新蓋了光華樓,中為介公 為與在樓的貢獻,與於表示於慰。還有當代名家詩 為樂本樓的貢獻,與於銀質獎牌。同時對於整個大 為等勢,表示贊佩感謝之忱,又要對張國强同學建 為等數,是在初夏晴明的傍晚,介公堂上, 以為與本樓的貢獻,頒給銀質獎牌。同時對於整個大 數一層樓,即在六樓屋頂新蓋了光華樓,中為介公 立 *大夏館終底於成了。我們會在屋頂上,遙遙地、 * 大夏館終底於成了。我們會在屋頂上,遙遙地、 ※城區部主任的時候,我們會經在大夏館六樓屋頂 ※名家的盛意。 ※文書畫在本館舉行預展,也要借此機會感謝各位 烧烧 的多天清晨,大家都是非常高興,因爲六層樓的上,舉行了大夏館落成典禮。那是一個晴朗溫暖 稅稅 稅稅 先生擔任 深 脚後進・ は已的。這 私立大學,並未受到傳統的任何拘束,故推行新立大學都沒有這樣做的。因爲本校是一所新辦的已實行了任期制度,並無例外。而國內其他公私 本人以爲行政工作,本。人才輩出,正是一 教授都能共同支持這個政策,是本人衷心感佩不的制度,祇要名正義順,並無任何困難。而全體 事能力的機會。總統 各研究所與各學系的主任,都是從創 三大學的性質,相當於外國新興的社區大學(立,構成了完整的大學推廣教育。本人以爲這第 。本校自院長以下,行政系統的 Community College) 三大學。華 在 部 一大學・ 這裏,本人想略爲談談本校任期 的正規教育。 使青年學人都有擔當里要職務,歷練治一制度的用意,顯然在於提拔人才,獎 ※ ※ 岡 、華夏、華林三個校園 ・ 鼎足而 凝 四部 ※ ※ ※ ※ 一個大學的主要貢獻。 部是第二大學·世 旨在幫助 ·其重要性不亞於日夜 校務,本身並非

目的。大學的真正基礎,乃在各研究所與各學系 現在本校日夜間部合計,共有一百

五 月十

※華岡校本部和華林新社區都將興辦推廣部・這三 繼 ※廣部組織章程・以城區部的推廣部作為基礎・在 的 ※商出組織章程・以城區部的推廣部作為基礎・在 的 ※面的技術授予社會青年・乃至嘉惠が海夕青年 の 所知 3、主任敬基的協助,確能採取社區大學的精義,以3、主任敬基的協助,確能採取社區大學的精義,如與3、本校推廣部是王亞權教授擔任教育部次長時所3、本校城區部又一特點,爲大學推廣教育的設施 有用技術授予社會青年,乃至嘉惠於主任敬基的協助,確能採取社區大學的促成的。近年來經雷法章教授的 或稱為 繼續努力,和各位教授的辛勤耕耘之下,本人想的季節。就城區部而言,由于歷任城區部主任,揚,整個華岡學園已經到了春光明號,百花盛放 乘今天 所正

和各學系。十三年來,由于愛校建校運

的發

张松

察然祭祭

25

25

25

×

然

25

聚聚

器

25

25

*

然

25 张松

聚聚

*

*

然

然然

校已經奠立了鞏固和柱石。所謂衆擎 開始實施了「學系周」的新辦法・即在學系周 本校若干學系·像市政系、新聞系、植 這 謂衆繁 易舉,相信這一就是我們華岡大厦一百 的基礎,至堪告慰。 其 昀 ロー十八個棟樑 最近幾天 物系等 ************ ********

奉賀文化學院大夏館光華樓落成 廖從雲 敬

步

推廣部

是常知

※※※※※

起鳳詞長原 玉

行仁衞 道久居諸。 締造維艱信不 虚。 臨事 清 剛無勇毅 • 華岡志業遠橫渠

煦育潤滋萬木森。 渠渠廣廈見閎深。 新知舊學相 涵泳 此是乾坤造化

心靜思深得至和 0 喜聞 佳士出殊科。 淵淵道統源珠泗 脈流長沃溉多

校以來,久

以以 的用

及意

制

度

激激 ※ ※

· 斧雲斤哲匠能。 敷施 教澤日薰蒸。 虔心欲沐光華永, 更上崇樓第 層

熙熙多士上春臺。 任 仗還期得達材。 **襟抱應隨衡宇闊** 從 知過 畫是天開

祝贺祝祝祝祝祝祝祝祝祝祝

淑世敢 其世、端 其 其 0 英髦互古嘆才難。 人師 亦自經師 出 雨露恩波溥杏壇

遙接華岡 氣勢雄 儘多英 人物出囊 中。 優遊琴劍絃歌 永。 復旦卿雲續大風

生涯經史樂從遊。 風雨難忘共此舟。 坐敝青氈猶未倦。 名山事業足千秋

※ ※

大夏館光 華樓 成 感 賦 并

寓光復中華之至意,登臨遠眺,氣象萬千,謹占一律。高理想,精心設計,利用大夏舘頂,增建光華樓,窮宇宙眞理,中國文化學院城區部主任吳敬基教授,秉承張創辦人曉峯先生 #15,青心设计,利用大夏缩度,增建光華樓,窮宇宙眞理,振大夏鐸駿,-國文化學院城區部主任吳敬基教授,秉承張創辦人曉峯先生華岡興學之崇-昌

經濟文章一代宗 華岡與學振儒風 光華志事收功日 盛業千秋孰與同

霽色和風繁講席 出 傳經論道樂從容

劇 系校友 名

王孝芳 盧聲 陳孫孫小鵬國 牛川 黄以 陳姓 葉文宗 效 鵬睿 烈名 玲萬旭 功 華 海 江遼蘇寧 西 安東 廣河山 江 泂 台 E 籍 海市 北東 康 北 東 蘇 灣 貫 年齡 Ξ 六 四 4 四四 男 男男 男男 女男男 男男 男 性 別 屆別 現任世界新聞專科學校廣播電台中市大明中學訓導主任 夫妻』、中華電視 台灣電視公司導播。曾導播過「中華電視台導播。曾導播過「日 戲劇學會會長。藝 中華電視台導播。曾導 中央電影公司副導 中華電視台記者 。及舞台劇 書,藝術研究所戲劇 等。 戲劇學校擔任教職 、「包青天」 「武陵 導主任 曾導 人 演 等 組碩士 播過 • 播過連 「畫」 單 戲劇組碩 一七螺七劍 保鏢 視科 續 一伐約」 • 劇 「和氏等 「七世 師 等